
 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення  «Про перейменування                                     

1-го провулку Менделєєва в місті Коростені без зміни нумерації будівель » 

 

 

Проект рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії:керуючий справами виконкому Охрімчук А.В. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:    керуючий справами виконкому 

Охрімчук А.В. 

 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету,   Заступник міського 

голови  (Корнійчук В.О.), керуючий справами виконкому  (Охрімчук А.В.), 

відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів.  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування    1-го провулку    Менделєєва 

в місті Коростені без зміни нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ 

скликання)   від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши 

до уваги  Протокол №5 від 25.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні 

назви», Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, 

депутатської діяльності та етики  1-й провулок   Менделєєва  в м. Коростені 

вирішено перейменувати на    провулок  Олександра Мурашка    без   зміни 

нумерації будівель.   

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.    

        Мура шко Олекса ндр Олекса ндрович, 26.08.(07.09.) 1875, Київ, -

 14.06.1919, Київ, український живописець, педагог і громадський діяч. . До 

семи років жив біля містечка Борзни на Чернігівщині. Восени 1894 року 

Олександр Мурашко вступає до Вищого художнього училища 

при Петербурзькій Академії, а у 1896 стає студентом майстерні Іллі Рєпіна. 

У 1901—1903 роках перебував за кордоном, зокрема у Мюнхені, Парижі. 1904 

року повертається до Петербурга. Його роботи цього часу (картина 

«Карусель»,1906), принесли світове визнання. Художник отримує запрошення 

із столиць і міст Європи — Берліна, Відня, Парижа, Амстердама, 

Мюнхена, Венеції. Персональні виставки робіт Мурашко експонувались у 

Берліні, Кельні, Дюссельдорфі (1909), Мюнхені (1911-1912).  Визнання 

Олександра Мурашка стало визнанням не лише окремого художника, а і його 

Батьківщини. Завдяки Мурашку українське мистецтво вийшло зі стану вузько 

національного, провінційного, талант митця підняв його до 

західноєвропейського рівня, а його твори долучені до контексту світового 

художнього процесу. У 1907 художник остаточно повернувся з Петербурга до 

Києва. Не полишаючи активної участі у вернісажах столичного міста, він 

розпочав самостійну діяльність у київському виставковому житті. Останні роки 

життя митця були складними і суперечливими для майстра. Був одним з 

найактивніших організаторів відкриття у 1917 році Української Академії 

образотворчого мистецтва, очолив одну з майстерень живопису. Олександр 
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Мурашко був вбитий червневої ночі 1919 року агентами ЧК неподалік від 

власного будинку на Лук'янівці пострілом в потилицю. Тодішня ж преса 

написала, що «був пограбований і забитий бандитами». Твори Олександра 

Мурашка зберігаються в музеях України, Угорщини, Азербайджану, Білорусі, 

Росії.          

         При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування                 

1-го провулку Менделєєва  в м. Коростені     на   провулок Олександра 

Мурашка   підтримали    11  членів робочої  групи із 12 присутніх ,   1 член   

робочої групи   утримався. 

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 
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